



新闻
追踪

6月25日晚，在枣庄二级路曾店村路段，22岁的渠成方骑电动车带着2岁的女儿到离家不远的卫生室买药，刚出家门200多米远就遭遇飞来横祸。母女俩被身后疾驰而来的轿车撞飞，重重地摔在了地上。后被送往医院，因抢救无效两人均先后死亡。

经查，肇事者是枣庄监狱行政科工作人员马某，因醉驾涉嫌危险驾驶罪，马某被依法刑事拘留。

“哪怕用我的命来换，我也心甘”

本报记者对话“6·25 狱警酒驾撞人案”肇事者

28日上午，记者见到了被关押在枣庄市看守所的马某，坐在记者眼前的马某一身消瘦，左眼角处有一块因车祸留下的疤痕，虽然今年44岁，但满脸憔悴的他显得比实际年龄要大一些。见到马某时，他的第一句话是：“一切都太晚了，后悔也来不及了。”

“开始我还想着把警服藏起来”

记者：事发前你喝了酒？

马某：其实我已经戒酒半年了。这段时间心情不好，25日下午3点多，父亲给我打电话，于是我就开车回了薛城张范镇老家。和父亲、弟弟一块喝了些闷酒。

记者：喝了酒还要开车，而且是无证驾驶？你不知道事情的严重性

吗？

马某：今年3月份参加驾考没有通过，虽然没拿到驾照但我会开车。车是半年前买的，平时很少开。那天晚上，我感觉自己喝得不是太多，说实话，主要是存在侥幸心理。

记者：网上现在对你作为一名警察出了这起事故反响很强烈，并拍下

了你身穿警服的照片，你对此怎么看？

马某：事故发生时我的确穿着警服，其实，开始我还想着把警服藏起来，怕有人看到我是警察，肯定会毫不客气。后来就有人打我，有人打我的脸，还有人踹了我，等到交警来了，他们才停止动手。



“现在我心里最多的就是忏悔”

记者：你从警多少年了？

马某：在监狱干了20多年，1990年从部队复员参加工作，在监区干过狱警，后来身体不好，也是因为喝酒导致的肝硬化，调到枣庄监狱行政科，是副科级。

记者：从一名警察转变为一名犯罪

嫌疑人，让你的同事很吃惊，同事说你是一个谦和谨慎的人。

马某：因为自己的疏忽大意，对法律意识的淡薄，酿成了这样的后果，现在想想后悔也来不及了，现在只能认罪伏法，接受法律的制裁。

记者：你知道给受害者家带来多大

的伤害吗？

马某：听交警说是母女俩，唉！这两天晚上我就不停地在想，哪怕用我的命来换回她们的命，我也心甘情愿。如果时间能倒回，如果我不喝酒，如果……现在我心里最多的就是忏悔。

“以我为戒，不要以身试法”

记者：如果有机会见到受害者家人，有什么话对他们说？

马某：想对他们说一千一万个对不起，我是罪有应得的人，在我现有的经济条件下，会尽最大努力对死者家属进行赔偿。我也知道再多的钱都换不来两个生命，所以这两天总是在想，如果当时她

们只是被撞伤，而撞死的是我该多好。

记者：想对自己的家人说些什么？

马某：作为父亲，我对不起女儿，作为丈夫我没有尽到责任。自己闯了祸，害了两个家庭。现在就想好好地接受改造，积极补偿受害者。

记者：自今年5月1日起，全国就开

始实施醉驾入刑，还有不少人铤而走险，你怎么看待？

马某：酒后驾驶所带来的伤害和代价确实太大，很多酒驾的人都和我一样抱着侥幸心理，我希望他们以我为戒，不要以身试法，警钟长鸣！

文/本报见习记者 白雪岩 张冬梅

航空服务(空姐、空哥、地勤)专业招生

北京东方研修学院
BEIJING ORIENTAL COLLEGE

办学许可证号：教民1101000000060号 告警类准号：京教民[2011]第J17号

*2010年中国十大民航院校之一
*北京市首位办学单位
*初中生毕业四年，大专文凭
*国家承认大学学历，教育部电子注册
*国际航协(AACI)、航空部电子注册

招生对象：应往届初、高中、中专或同等学历者，年龄15-22岁，身高162-174cm，男身高172-184cm，五官端正、体格健壮、视力正常、无传染病、无色盲、无纹身、无违法犯罪记录。

同时热招高尔夫、幼师专业！

入学即签订就业协议，保障长期系统安置就业。

咨询电话：0306372511 0632 3682366 武老师 地址：枣庄市教委宾馆311室
学院电话：010-60841828/29 学院网址：www.bocch.com

山东龙口黄金海岸

来吧！就在海边

炎炎夏日，东海黄金海岸是枣庄人休闲、度假、养生、投资的首选之地，360°观海，观高尔夫。

20米近海，三面果岭环绕，面积70-140平米，现房发售，即买即住。

起价3080元/m²

周六看房火热报名中……

枣庄地区 莱庄：市中区解放路市府名筑112号润泽房产
薛城中心 薛城：薛城区黄河西路银河国际1号润泽房产

热线 0632- 5115988
7052288